

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Твоя грязная сучка

Знаешь, ты так долго был в моей голове, но я бы не призналась никому о том, какая я извращенка, я подавляла эти мысли, а они никуда не уходили, я не говорила о своих мыслях никому. Я помню тот день — 29 января, я встретила тебя после дня рождения подруги, где было тоскливо и пафосно, еле досидела до того момента, когда можно было уйти, предварительно вежливо откланявшись. Я никого и ничего не искала тогда, и шла на нашу встречу с тем настроением, что меня сейчас просто выебут, и я уйду, совершенно не получив того, зачем я пришла, как и всегда. Но мы сразу зацепили друг друга, помнишь? Еще не зная ничего, что будет потом, мы наверное почуяли это друг в друге. Я была немного растерянна, стоя перед тобой в самом обычном черном платье, довольно закрытом, но в то же время подчеркивающим мою фигуру — небольшая грудь, тонкая талия, выдающаяся попа, широкие крепкие бедра. Я молчала, ждала твоих действий, я никак не ожидала того, что последует дальше.

Ты подошел ко мне, посмотрел своим обжигающим взглядом и совершенно неожиданно сказал, что ты меня накажешь. Я неуверенно улыбнулась и в следующий момент получила легкую пощечину. Вскрикнув от неожиданности, виновато посмотрела на тебя, и только тогда я поняла, что получу наконец то, зачем пришла — сегодня я буду твоей покорной сукой. Ты приказываешь мне снять платье, остаюсь в белье и в чулках, после чего ты хватаешь меня за волосы, задираешь мне голову и тянешь вниз, чтобы я встала на колени. Дыхание тут же сбивается, я смотрю на тебя умоляющим взглядом, губы приоткрыты, это то, чего я так долго хотела.

В этот момент я наконец набираюсь смелости и прошу тебя плюнуть мне на язычок. Я не знаю, что последует в следующий момент — твой плевок или еще одна пощечина, но ты сам открываешь мне рот рукой, а я высовываю язык как можно дальше и жду, плюешь прям на мой высунутый язык, я проглатываю плевок, показываю язык, кажется, тебе это понравилось. Тогда я говорю, что хочу отсосать у тебя, хотя на самом деле, я хочу, чтобы ты выебал меня в рот, так как тебе самому нравится. Что же, и эта моя просьба не остается без внимания, и, стоило мне потянуться ртом к твоему члену, как ты действительно рукой берешь меня за волосы и фиксируешь голову так, чтобы ты мог двигаться сам. Ты говоришь мне смотреть тебе в глаза, я поднимаю взгляд, и дальше ты ебешь меня в рот так жестко, что в какой-то момент я не выдерживаю и начинаю сопротивляться, упираясь тебе в живот руками, меня тошнит, мне кажется, что я задохнусь, но у меня ничего не получается — тебе не нравится, что я сопротивляюсь, ты начинаешь двигаться еще жестче, я зажмуриваюсь, и ты вытаскиваешь член.

Слюна тянется от моего рта к твоему члену, ее так много, я не могу отдышаться, но ты и не даешь мне это сделать, снова заталкиваешь свой хуй мне в рот, и я опять упираюсь, пытаюсь оттолкнуть тебя, ты злишься, крепче держишь меня, и после этого я уже не сопротивляюсь, только горло рефлекторно сжимается и меня вот-вот вырвет. Когда мне кажется, что я больше не смогу, ты останавливаешься, и даешь мне возможность сосать самой, я плотно обхватываю твой член губами и старательно отсасываю, потом беру в рот твои яйца, мягко и нежно ласкаю тебя, но в какой-то момент чуть-чуть зубами царапаю тебя, черт... я сделала тебе больно, прости меня. Ты берешь меня за волосы и говоришь, чтобы я высунула язык как можно

дальше, чуть расставляешь ноги и водишь сам за волосы моей головой, дальше — от яиц к попке, мой язык высунут, я облизываю каждый сантиметр твоего тела, ты наконец отпускаешь меня, и я сама все тщательно вылизываю, наверное я смогла заслужить прощение?

Но нет, ты замечаешь, что моя рука у меня между ног, бедра плотно сжаты, и ты хватаешь мою руку, все пальцы в смазке моей, а мне ведь никто не разрешал. Но, судя по всему, сейчас мне уже будет не до этого. эротические рассказы Ты проводишь рукой мне между ног, я сильно теку, трусики мокрые насквозь, смазка уже на бедрах с внутренней стороны. Кладешь руку мне в рот и я тщательно облизываю твои пальцы.

Ты говоришь, чтобы я сняла трусики, встала на локти и задрала попу, я послушно становлюсь, расставляю ноги и выгибаюсь, получаю в смачный шлепок, но в следующий момент я ощущаю такую боль, что забываюсь и только неразборчиво прошу тебя не делать этого, не надо в попу, пожалуйста, мне безумно больно, но тебе похуй на мои просьбы. В какой-то момент мне начинает нравиться эта дикая смесь ощущений — боль и удовольствие, ты тянешь мои руки на себя, так чтобы я выгнулась, и заводишь руку мне за шею, притягиваешь к себе, другой рукой сильно сжимаешь мне грудь, я не знаю где больнее, ты заталкиваешь мне в рот пальцы, и я облизываю их, ты сильно прижимаешь меня к себе и ебешь, я теряю контроль над собой и вскрикиваю, нельзя, я знаю, ты зажимаешь мне рот, полностью вытаскиваешь член и снова насаживаешь мою попку. Я слышу только твое тяжелое дыхание, уже ничего не понимаю и еле стою на ногах, хрипло постанывая, нет ничего, кроме твоих движений и твоего тела.

Ты сейчас кажется кончишь, но я так хочу ротиком все собрать, прошу тебя кончить мне на язычок, ты позволяешь мне сесть на колени и взять член руками, направляю его себе в рот и дрочу, сперма выстреливает мне в горло, как ее много, у меня полный рот спермы, но я пока не проглатываю, я ведь хочу полностью ощутить твой вкус, ты закрываешь мне рот сам и я глотаю.

Я уже совсем без сил, уставшая, попка ноет, прислоняюсь к стене, наконец-то я могу отдышаться, но ты кажется хочешь, чтобы я в ванную пошла с тобой... да?

Я залезаю в холодную ванну и смотрю на тебя, ожидая твоего приказа. Ты рассматриваешь меня с ног до головы, и я теряюсь под твоим жадным оценивающим взглядом, я никогда не чувствовала себя такой вещью, как сейчас, не выдерживаю и опускаю глаза, ты кладешь руки мне на плечи и давишь вниз, чтобы я села на колени, опять шлепаешь по щеке, чтобы я рот открыла, я кажется догадываюсь чего ты хочешь.

«Можно я возьму твой член руками и направлю себе в рот? Я твоя шлюха, я хочу чтобы ты нассал на меня...»

Теплая струя бьет мне в горло, стараюсь все проглотить, но часть проливается мимо, стекает на грудь, на живот, я вся мокрая. Тебе хорошо?

И мне...

Такой за этот вечер я тебе нравлюсь больше всего — уставшей, сломанной униженной и, в этот момент, полностью твоей. Я действительно твоя вещь, я принадлежу тебе. Я с ума схожу от тебя, я безумно хочу снова почувствовать твое тело, вдохнуть твой запах, встать перед тобой на колени, ощутить твои руки на моих плечах, твой член внутри моего ротика и попки. Эта боль и унижение... моя сладкая пытка... ты и я...